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Aos 08 (oito) dias do mês de novembro de 2016, na Sala das Sessões Waldomiro Ernesto 

Santamaria, situada na Avenida Sete de Setembro, n° 664, na cidade de Pirangi, São Paulo, 

reuniu-se esta Câmara Municipal sob a presidência do Vereador Luiz Carlos de Moraes 

Junior secretariado pelo Vereador Pedro Jesus Fernandes, para a realização da 17ª Sessão 

Ordinária do exercício de 2016. Após verificação do “quorum” feita pelo Senhor 1º 

Secretário ficou constatado a presença dos Senhores Vereadores:- ANGELA MARIA 

BUSNARDO, DOUGLAS FRANÇA AIRES SCARDELATO, JOÃO ALBANI NETO, 

LUZIA AP. CASTRO GUERRERO FACUNDINI, MARIA CÉLIA PIRONI ANDRADE, 

MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS, PAULO ROBERTO MAGALHÃES, 

PEDRO JESUS FERNANDES, e o Presidente LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR. 

Portanto, havendo número legal de Vereadores e, invocando a proteção de Deus, o Senhor 

Presidente declarou aberta 17ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirangi, do dia 08 

de novembro de 2016. Posteriormente convidou os Senhores Vereadores a ficarem de pé 

por um minuto em prol à Paz Mundial. Em seguida, convidou o Vereador João Albani 

Neto para realizar a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Para o Expediente, o Senhor 

Presidente informou que se encontravam presentes à Sessão os seguintes Vereadores:- 

ANGELA MARIA BUSNARDO, DOUGLAS FRANÇA AIRES SCARDELATO, JOÃO 

ALBANI NETO, LUZIA AP. CASTRO GUERRERO FACUNDINI, MARIA CÉLIA 

PIRONI ANDRADE, MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS, PAULO 

ROBERTO MAGALHÃES, PEDRO JESUS FERNANDES, e o Presidente LUIZ 

CARLOS DE MORAES JÚNIOR. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1º Secretário, 

Pedro Jesus Fernandes, que procedesse à leitura da Ata da 16ª Sessão Ordinária realizada 

no dia 25 de outubro de 2016. Fez uso da palavra a Vereadora Maria de Fátima Lanfredi 

dos Santos que requereu verbalmente a dispensa da leitura da referida Ata, justificando que 

todos os vereadores possuíam cópia da mesma. O Senhor presidente colocou em discussão 

o pedido verbal da Vereadora, como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado 

por unanimidade. O Senhor Presidente colocou em discussão a Ata da 16ª Sessão 

Ordinária, realizada no dia 25 de outubro de 2016, como ninguém fez uso da palavra, 

colocou-a em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve 

manifestações contrárias, foi aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente solicitou ao 

Senhor 1ª Secretário que procedesse à leitura das matérias. Fez uso da palavra a Vereadora 
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Maria de Fátima Lanfredi dos Santos que solicitou a dispensa da leitura dos Projetos de Lei 

nº 26, 27, 28, 31 e 32/2016, do Veto a Lei nº 2490/2016 e dos Projetos de Decretos 

Legislativos nº 02 e 03/2016 justificando que já haviam sido lidos em sessões anteriores. O 

Senhor presidente colocou em discussão o pedido verbal da Vereadora, como ninguém fez 

uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não 

houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente 

solicitou ao Senhor 1º Secretário que realizasse a leitura do restante das matérias. 

Terminada a leitura das matérias, o Senhor Presidente comunicou única discussão e 

votação aos Requerimentos nº 40, 41, 42, 43, 44, 45 e 46/2016. Portanto, o Senhor 

Presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento nº 40/2016 de autoria da 

Vereadora Maria de Fátima Lanfredi dos Santos. Colocou-o em discussão. Fez uso da 

palavra a Vereadora Maria de Fátima Lanfredi dos Santos que cumprimentou a todos e 

disse o seguinte: “Eu fiz esse requerimento aqui, porque os moradores do bairro lá em 

cima, do Lopes, que a gente mais conhece, eles, agora com a mudança de mão que teve, 

eles não podem desviar da rua, eles tem que passar por aquele local. Então, o local está 

intransitável, porque o buraco é de fora a fora na rua, inclusive eu coloquei as fotos, está 

anexado ao pedido, meu requerimento, as fotos do local. Então, eu peço que Senhor 

Prefeito faça esse reparo com urgência, porque está atrapalhando o ir e vir das pessoas que 

moram no bairro, então é por isso que eu fiz. Muito obrigada”. O Senhor Presidente 

informou que continuava em discussão. Como ninguém quis fazer uso da palavra, o Senhor 

Presidente colocou-a em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente colocou em 

única discussão e votação o Requerimento nº 41/2016 de autoria do Vereador Douglas 

França Aires Scardelato. Colocou-o em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Douglas 

França Aires Scardelato dos Santos que cumprimentou a todos e disse o seguinte: “Bom, 

esse requerimento, eu até queria pedir um apoio aos vereadores, para gente conversar com 

o Prefeito, porque, não sei se os senhores vereadores repararam que está aumentando muito 

a quantidade de mosquito e de pernilongo nessa época. É chuva, calor, começou aumentar, 

então, se não começar combater agora, fazer uma dedetização na cidade, se esperar mais 

um pouco vai acontecer como aconteceu nos outros anos: vai vir aquela epidemia, depois 

não dá conta, muita gente com dengue. Então, agora é hora, é hora dos vereadores se 

unirem conversar com o Prefeito, conversar com o departamento responsável, a saúde e 
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começar já, agora, porque eu conversei com uns amigos na área da saúde, e ele falou que o 

momento é agora, porque se esperar não dá conta, que nem aconteceu nos outros anos. 

Muito obrigado”. O Senhor Presidente informou que continuava em discussão. Fez uso da 

palavra a Vereadora Maria de Fátima Lanfredi dos Santos que cumprimentou a todos e 

disse o seguinte: “Eu queria deixar o meu apoio ao requerimento do Vereador Douglas, 

porque está feio, já está feio viu Vereador. Então, o Senhor tem total apoio meu, porque 

inclusive na minha casa nós não estamos tendo como ficar dentro de casa de tanto 

pernilongo que tem, não tem mais condições, então eu sou totalmente favorável”. O Senhor 

Presidente informou que continuava em discussão. Como ninguém quis fazer uso da 

palavra, o Senhor Presidente colocou-a em votação, os favoráveis permaneceram como 

estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O Senhor 

Presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento nº 42/2016 de autoria do 

Presidente. Colocou-o em discussão. Como ninguém quis fazer uso da palavra, o Senhor 

Presidente colocou-a em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente colocou em 

única discussão e votação o Requerimento nº 43/2016 de autoria do Presidente. Colocou-o 

em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Paulo Roberto Magalhães que cumprimentou 

a todos e disse o seguinte: “Deixei passar batido já o primeiro que você solicitou, mas esse 

quarenta e três também faz jus do primeiro e entre outros que podem ser feito com relação 

a esse requerimento Senhor Presidente. Foi feito em boa hora, até porque agora vai entrar 

no período onde se vai cadastrar todas as emendas no SINCONV e foi bem lembrado até 

para que não passe despercebido pelos nossos companheiros que operam esse sistema e a 

gente possa estar perdendo o cadastro em todos os ministérios. Então, ficou bem lembrado 

até porque, após uma vez cadastrado, os próprios vereadores com seus parlamentares ou 

com os seus senadores pode estar fazendo a correria via ministerial para poder agilizar 

esses recursos. Então, eu desde já apoio esse requerimento e espero que o Senhor Prefeito 

faz jus dele e não esquece realmente de cobrar desses representantes que opera o sistema. 

Muito obrigado”. O Senhor Presidente informou que continuava em discussão. Como 

ninguém quis fazer uso da palavra, o Senhor Presidente colocou-a em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado 

por unanimidade. O Senhor Presidente colocou em única discussão e votação o 

Requerimento nº 44/2016 de autoria do Presidente. Colocou-o em discussão e solicitou a 
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Senhora Vice-Presidente que assumisse a presidência para que ele pudesse fazer uso da 

palavra. A Senhora Vice-Presidente assumindo a presidência, cedeu a palavra ao Vereador 

Luiz Carlos de Moraes Junior que cumprimentou a todos e disse o seguinte: “Há tempos 

atrás já houve essa reclamação que estava havendo até falta de papel higiênico, copos 

descartáveis nas Unidades Básicas de Saúde e mais uma vez chegou essa reclamação aqui 

até a gente. Então, eu gostaria que o Senhor Prefeito prestasse esclarecimento, uma vez que 

o próprio sistema de saúde é avaliado pelo PEMAC, pelos programas que recebem 

subvenção e, de repente por uma falha mínima dessa aqui, uma falha simples de ser 

corrigida, a gente pode até ser penalizado futuramente com esses programas que a gente 

recebe subvenção. Então, foi nesse sentido de tomar conhecimento do que está 

acontecendo. Obrigado”. O Senhor Presidente, assumindo novamente a presidência, 

informou que continuava em discussão. Como ninguém quis fazer uso da palavra, o Senhor 

Presidente colocou-a em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente colocou em 

única discussão e votação o Requerimento nº 45/2016 de autoria do Presidente. Colocou-o 

em discussão e fez uso da palavra dizendo o seguinte: “só para fazer um comentário 

também sobre esse requerimento: no cronograma da construção do Centro de Saúde o 

prazo para entrega é até o final do ano, então pode haver também penalidade para o 

município, inclusive até de devolver dinheiro caso não ocorra. Então, o objetivo de tomar 

conhecimento da documentação, da papelada é nesse sentido também. Muito obrigado a 

todos”. O Senhor Presidente informou que continuava em discussão. Como ninguém quis 

fazer uso da palavra, o Senhor Presidente colocou-a em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. O Senhor Presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento 

nº 46/2016 de autoria do Presidente. Colocou-o em discussão. Fez uso da palavra o 

Vereador Paulo Roberto Magalhães que cumprimentou a todos e disse o seguinte: “Eu 

havia dito no requerimento anterior referente esse programa que é o SINCONV e esse 

também não é diferente até porque, a educação é um dos setores onde o SINCONV deixa 

mais válvula para poder ser cadastrado e é onde a gente pode também nos desdobrar muito 

mais ainda para poder conseguir, haja vista que nos anos anteriores a gente tem conseguido 

com os companheiros vereadores bastante recurso na área de saúde, até perdemos alguns 

recursos, onde nós ganhamos quinhentos mil reais para a escola Francisco Cimino, que é 
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educação, onde não estava regularizado. Então, nós precisamos tomar bastante cuidado 

também onde a gente pede para que não possamos estar destinando recursos para área da 

educação onde não está legalizado. Acredito eu que quase todos os setores agora devem 

estar regularizados e a saúde, saúde não, a educação, é uma das áreas que a gente tem que 

pegar mesmo com carinho e que pode nos render muito para o município. Muito 

obrigado”. O Senhor Presidente informou que continuava em discussão. Como ninguém 

quis fazer uso da palavra, o Senhor Presidente colocou-a em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. O Senhor Presidente informou as correspondências recebidas:- Convite para 

Audiência Pública da Polícia Militar que seria realizada no dia 18 de novembro às 9h00m, 

no plenário da Câmara Municipal. –Encontravam-se nas mesas dos senhores vereadores as 

respostas aos requerimentos verbais feitos na ultima sessão. O Senhor Presidente disse o 

seguinte: “Quanto aos orçamentos, o Pedro acabou de perguntar, do Ginásio de Esportes da 

iluminação, o do sistema de iluminação, e a troca de lâmpadas dos postes já tinha vindo 

anteriormente aí acrescentou isso aí que na sessão anterior a gente pediu para o Prefeito se 

ele tinha interesse e já está até pronto o cheque no valor de quarenta e cinco mil reais e 

amanhã já vai ser depositado para a Prefeitura para fazer esses consertos”. O Senhor 

Presidente comunicou que: O Projeto de Lei Legislativo nº 07/2016, lido na sessão, seria 

encaminhado às Comissões Permanentes para emitirem seus respectivos pareceres. Os 

Projetos de Lei nºs 26, 27 e 28/2016, seriam votados em primeira discussão e votação na 

Ordem do Dia. O Veto a Lei nº 2490 de 11 de outubro de 2016, os Projetos de Lei nºs 31 e 

32/2016, e os Projetos de Decreto Legislativo nºs 02 e 03/2016, seriam votados em única 

discussão e votação na Ordem do Dia. Os Requerimentos nºs 40, 41, 42, 43, 44, 45 e 

46/2016, aprovados na sessão, seriam encaminhados ao Senhor Prefeito Municipal para 

que fossem tomadas as devidas providências. Terminada a apresentação do Expediente, o 

Senhor Presidente deixou a palavra livre e solicitou a Senhora Vice-Presidente que 

assumisse a presidência para que ele pudesse fazer requerimentos verbais. A Senhora Vice-

Presidente assumindo a presidência cedeu a palavra ao Vereador Luiz Carlos de Moraes 

Junior que cumprimentou a todos e disse o seguinte: “Eu gostaria de fazer um 

requerimento verbal. Chegou para mim no final de semana um e-mail, até depois eu anexo 

a foto. Ali na Rua Marechal Deodoro da Fonseca, esquina com a Aparício Lara, na casa do 

Sr. Antonio Grassete, não sei se ele alugou lá, virou um lixão lá de estoque de material de 
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reciclagem e estava tudo no meio da rua. Os vizinhos tiraram foto e mandaram para mim 

pela internet, eu vou depois encaminhar aqui caso seja aprovado o requerimento para 

anexar as fotos. Então, ali está tudo... Eu tenho a foto certinho, eu pego o endereço, 

confirmar o endereço certinho, e os vizinhos estão... Avenida Vinte e Quatro de Maio. Ele 

mandou junto com foto ele pôs o endereço dele e a casa que é de frente, aí eu já anexo 

junto caso seja aprovado”. A Senhora Vice-Presidente colocou em discussão o 

Requerimento Verbal do Vereador. Como ninguém fez uso da palavra colocou-o em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias, 

foi aprovado por unanimidade. A Senhora Vice-Presidente cedeu novamente a palavra ao 

Vereador Luiz Carlos de Moraes Junior que disse o seguinte: “O outro requerimento 

verbal, aqui no final da Rua Dr. Campos Sales, esquina com a Treze de Julho tem um 

casarão antigo ali da família do Galego e parece que foi embora uma família que morava 

ali e lá também está parando água tem alguns pontos lá, tem vasilhas, e o mato está alto. 

Então, que o Senhor Prefeito tomasse providencia no sentido de notificar a família e caso 

não efetuar a limpeza lá que a prefeitura efetue e mande a cobrança, porque já os 

pernilongos está geral como o Douglas disse a pouco. Ali em casa está feio a coisa, estou 

com os braços tudo empipocados. E nesse caso junta também ratos e outros insetos. Então, 

eu gostaria que o Senhor Prefeito notificasse, tomasse as providencias devidas quanto ao 

proprietário desse imóvel, porque os vizinhos estão pagando pela sujeira”. A Senhora 

Vice-Presidente colocou em discussão o Requerimento Verbal do Vereador. Como 

ninguém fez uso da palavra colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como 

estavam, não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. A Senhora 

Vice-Presidente cedeu novamente a palavra ao Vereador Luiz Carlos de Moraes Junior que 

disse o seguinte: “Esse requerimento, eu não me lembro agora se algum vereador já fez 

anteriormente, caso fez, depois a Elaine vê e retira ele, mas eu acho que não. Do entulho 

que está sendo depositado ali no poção no fundo do cemitério lá. Já foi feito não é? Veio a 

resposta já ou ainda não? Então eu retiro...”. A Vereadora Maria de Fátima Lanfredi dos 

Santos pediu um aparte e disse o seguinte: “Eu fiz o requerimento anexado com as fotos, 

eu mesma fui lá tirar as fotos do lixão e foi aprovado aqui o requerimento e depois eu falei 

com o Prefeito. O Prefeito simplesmente falou para mim que ele não tem onde colocar o 

lixo que fica lá, até ele ter um lugar. Eu falei pra ele que aquilo lá vai estragar o lençol 

freático do lençol da água, vai contaminar aquela água, porque é muito lixo e ele falou que 
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não tem onde colocar, então, a responsabilidade é dele, porque eu fiz, eu pedi para tirar”. O 

Senhor Presidente, assumindo novamente a presidente informou que a palavra continuava 

livre. Fez uso da palavra a Vereadora Maria Célia Pironi Andrade que requereu 

verbalmente a dispensa dos dez minutos de intervalo em respeito aos internautas. O Senhor 

Presidente colocou em discussão o Requerimento Verbal da Vereadora. Como ninguém fez 

uso da palavra colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não 

houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente 

informou que a palavra continuava livre. Como mais ninguém fez uso da palavra o Senhor 

Presidente, portanto encerrou o Expediente e iniciou a “ORDEM DO DIA” da 17ª Sessão 

Ordinária do dia 08 de novembro de 2016, estando presentes os seguintes Vereadores:- 

ANGELA MARIA BUSNARDO, DOUGLAS FRANÇA AIRES SCARDELATO, JOÃO 

ALBANI NETO, LUZIA AP. CASTRO GUERRERO FACUNDINI, MARIA CÉLIA 

PIRONI ANDRADE, MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS, PAULO 

ROBERTO MAGALHÃES, PEDRO JESUS FERNANDES, e o Presidente LUIZ 

CARLOS DE MORAES JÚNIOR. O Senhor Presidente informou as matérias que 

constavam para a Ordem do Dia: primeira discussão e votação aos Projetos de Lei nºs 26, 

27 e 28/2016 e única discussão e votação ao Veto a Lei nº 2490, de 11 de outubro de 2016, 

aos Projetos de Lei nºs 31 e 32/2016 e aos Projetos de Decreto Legislativo nºs 02 e 

03/2016. O Senhor Presidente colocou em única discussão e votação o Veto à Lei nº 

2490/2016. Colocou-o em discussão lembrando os vereadores que cada um disporia de 10 

minutos para fazer uso da palavra, conforme parágrafo 6º, artigo 248 do Regimento 

Interno. Como ninguém quis fazer uso da palavra o Senhor Presidente informou que estava 

encerrada a fase de discussão e solicitou ao 1º Secretário, Vereador Pedro Jesus Fernandes, 

que realizasse a chamada nominal para a fase de único turno de votação, devendo cada 

vereador declarar somente o voto, pelo fato de a fase de discussão estar encerrada. A 

Vereadora Angela Maria Busnardo declarou ser seu voto contrário ao Veto. O Vereador 

Douglas França Aires Scardelato declarou ser seu voto contrário ao Veto. O Vereador João 

Albani Neto declarou ser seu voto contrário ao Veto. A Vereadora Luzia Ap. Castro 

Guerrero Facundini declarou ser seu voto contrário ao Veto. A Vereadora Maria Célia 

Pironi Andrade declarou ser seu voto contrário ao Veto. A Vereadora Maria de Fátima 

Lanfredi Dos Santos declarou ser seu voto contrário ao Veto. O Vereador Paulo Roberto 

Magalhães declarou ser seu voto contrário ao Veto. E o Vereador Pedro Jesus Fernandes, 
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1º Secretário também declarou seu voto contrário ao Veto. Terminada a fase de votação, o 

Senhor Presidente informou que o Veto havia sido rejeitado por unanimidade. O Senhor 

Presidente colocou em primeira discussão e votação o Projeto de Lei nº 26/2016 que se 

tratava da lei orçamentária para o exercício de 2017. Colocou-o em discussão Como 

ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como 

estavam, não houve manifestações contrárias. Foi aprovado por unanimidade. O Senhor 

Presidente colocou em primeira discussão e votação o Projeto de Lei nº 27/2016 que altera 

e introduz os anexos da lei de diretrizes orçamentárias 2017. Colocou-o em discussão 

Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram 

como estavam, não houve manifestações contrárias. Foi aprovado por unanimidade. O 

Senhor Presidente colocou em primeira discussão e votação o Projeto de Lei nº 28/2016 

que altera os Anexos do Plano Plurianual 2017. Colocou-o em discussão Como ninguém 

fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não 

houve manifestações contrárias. Foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente 

colocou em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 31/2016 que se tratava sobre a 

desafetação de áreas urbanas - área do Craj. Colocou-o em discussão Como ninguém fez 

uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não 

houve manifestações contrárias. Foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente 

colocou em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 32/2016 que se tratava sobre a 

abertura de crédito R$ 256.850,00 - construção galerias de águas pluviais Rua Dr. 

Rodrigues Alves, entre a Avenida 13 de junho até o final da Praça São Cristovão. Colocou-

o em discussão Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias. Foi aprovado por 

unanimidade. O Senhor Presidente procedeu à chamada individual e em ordem alfabética 

dos Vereadores, para que se dirigissem até a urna e depositassem seus votos ao Projeto de 

Decreto Legislativo n° 02/2016, que “Concede Título de Cidadão Pirangiense, que 

Especifica” ao Dep. José Mentor. O Senhor Presidente convidou a Vereadora Angela 

Maria Busnardo para que procedesse a votação. Após, convidou o Vereador Douglas 

França Aires Scardelato e o Vereador João Albani Neto. O Senhor Presidente Luiz Carlos 

De Moraes Júnior também procedeu à votação. O Senhor Presidente convidou a Vereadora 

Luzia Ap. Castro Guerrero Facundini para que procedesse à votação. Após, convidou a 

Vereadora Maria Célia Pironi Andrade, a Vereadora Maria De Fátima Lanfredi Dos 
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Santos, o Vereador Paulo Roberto Magalhães e o Vereador Pedro Jesus Fernandes. O 

Senhor Presidente pediu as Vereadoras Angela Maria Busnardo e Maria Célia Pironi 

Andrade que se dirijam até a mesa para auxiliar na contagem dos votos. O resultado 

anunciado pelo Senhor Presidente foi de 08 (oito) votos favoráveis e 01 (um) voto 

contrario ao Projeto de Decreto Legislativo nº 02/2016. Dando continuidade o Senhor 

Presidente procedeu à chamada individual e em ordem alfabética dos Vereadores, para que 

se dirigissem até a urna e depositassem seus votos ao Projeto de Decreto Legislativo n° 

03/2016, que “Concede Título de Cidadão Pirangiense, que Especifica” ao Dep. 

Vicentinho. O Senhor Presidente convidou a Vereadora Angela Maria Busnardo para que 

procedesse a votação. Após, convidou o Vereador Douglas França Aires Scardelato e o 

Vereador João Albani Neto. O Senhor Presidente Luiz Carlos De Moraes Júnior também 

procedeu à votação. O Senhor Presidente convidou a Vereadora Luzia Ap. Castro Guerrero 

Facundini para que procedesse à votação. Após, convidou a Vereadora Maria Célia Pironi 

Andrade, a Vereadora Maria De Fátima Lanfredi Dos Santos, o Vereador Paulo Roberto 

Magalhães e o Vereador Pedro Jesus Fernandes. O Senhor Presidente pediu aos 

Vereadores João Albani Neto e Luzia Ap. Castro Guerrero Facundini que se dirijam até a 

mesa para auxiliar na contagem dos votos. O resultado anunciado pelo Senhor Presidente 

foi de 09 (nove) votos favoráveis e nenhum voto contrario ao Projeto de Decreto 

Legislativo nº 03/2016. O Senhor Presidente informou que a palavra estava livre. Fez uso 

da palavra o Vereador Paulo Roberto Magalhães que cumprimentou a todos e disse o 

seguinte: “Eu queria agradecer os nossos nobres colegas pelo voto, até porque, esses dois 

que a gente está homenageando com essa entrega desse título que nós vamos estar 

marcando a data para ser entregue para eles. Eles são dignos realmente de poder 

homenagear eles nesse sentido, até porque, quando nós nem conhecíamos o Deputado, 

principalmente o Zé, onde ele não teve nenhum voto aqui. Ele veio na primeira eleição, 

teve dois votos e ele destinou trezentos mil reais já de inicio sem ter tido nenhum voto e 

depois na outra eleição ele teve dois, aí sim que ele foi ter uma votação mais expressiva. 

Então, ele mostrou que realmente ele tomou a cidade como acolhedora, não pelos votos 

realmente que ele recebeu, mas sim porque ele queria ajudar a região dele, que é a região 

nossa aqui, que ele é filho de Cajobi. E mais ainda, ele não mediu esforços em todas as 

esferas para correr com a gente quando se necessário. O Zé o Deputado Vicentinho, não sei 

se a gente pode estar colocando os dois no mesmo sentido, mas eu queria falar 
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generalizado com relação aos dois até por isso. E o Vicentinho então dispensa comentário, 

que eu acho que qualquer que foi lá e que é de outro partido ele nunca diferenciou, 

inclusive ele não vê sigla nenhuma com relação a partido, ele recebe no gabinete dele 

como se fosse um do mesmo partido dele. E também é um que desde o inicio também não 

mediu esforços, aliás, não desde o início. O único deputado que age corretamente e que 

dificilmente perde emenda com ele se chama Vicentinho, porque ele faz com relação as 

emendas dele um trabalho bem elaborado e faz através de conselho, e nós temos um 

conselho lá e toda vez que participamos do conselho nunca saímos de lá sem recurso e 

mesmo as vezes que não podemos ir, que foi um ano que não pudemos ir ele ainda colocou 

emenda, porque ele falou: ‘não, os garotos lá merecem’ e tal, e acabou colocando a emenda 

de mais trezentos mil reais que é o calçadão que está sendo feito com o Gobião lá que está 

lá, onde o Prefeito tirou foto e tudo, e fez a cena lá e na verdade foi o Deputado que nos 

destinou. Então, eu quero dizer e deixar bem registrado aqui que nada mais é essa entrega 

de título de cidadão para esses dois companheiros que não destinou recurso, mas ainda 

continua destinando. Inclusive nós tivemos na ultima reunião lá, eu o Douglas e o 

presidente do partido, ele já destinou mais trezentos e sessenta mil reais como o presidente 

pôde observar porque foi no gabinete dele e a secretária dele mostrou que já foi colocado, 

duzentos e cinquenta para infraestrutura e mais cento e dez mil para saúde. Então, como 

não falar bem desses deputados gente? Eu só agradeço aos nobres colegas que fez jus ao 

seu voto e pode ter certeza que no dia, se eu estiver aqui, mas se for os companheiros, eu 

quero usar um minuto da palavra até para agradecer por tudo o que ele tem feito pelo nosso 

município. Muito obrigado”. O Senhor Presidente informou que a palavra continuava livre. 

Fez uso da palavra o Vereador Douglas França Aires Scardelato que cumprimentou a todos 

e disse o seguinte: “Também quero agradecer os vereadores pelo apoio, pelo voto 

favorável e dizer que é merecido. Gente, hoje as piscinas estão funcionando, hoje as 

crianças estão brincando se divertindo, dá pra fazer um esporte graças ao Deputado. Os 

calçadões que estão sendo feitos, graças ao Deputado. Duas vans, pesque pague foi feito o 

segundo tanque, hoje está funcionando, graças ao Deputado. Só para vocês terem uma 

ideia, o Zé Mentor através de indicação e de emenda parlamentar: mais de dois milhões. 

Vicentinho: mais de um milhão. Então é merecido. Esse título é merecido. Então, muito 

obrigado a todos e obrigado aos Deputados e até no dia da entrega. Obrigado”. O Senhor 

Presidente informou que a palavra continuava livre e solicitou a Senhora Vice-Presidente 
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que assumisse a presidência para que ele pudesse fazer uso da palavra. A Senhora Vice-

Presidente assumindo a presidência, cedeu a palavra ao Vereador Luiz Carlos de Moraes 

Junior que cumprimentou a todos e disse o seguinte: “Gostaria de parabenizar os 

aniversariantes do mês de novembro: Lucas Guilherme Timóteo, o ‘Luquinhas’ que vem 

aqui na parte da manhã, do CRAJ, nosso jovem aprendiz; o Vereador Paulo Roberto 

Magalhães que vai fazer um festão amanhã para todos os vereadores, estão convidados, lá 

na casa dele e a Vereadora Mirim Flauana Ellen Pereira dos Santos que fará aniversário no 

próximo dia 27/11. Então, parabéns a todos e gostaria também de aproveitar que os 

vereadores citaram os deputados Vicentinho e o Zé Mentor. Também estender um 

agradecimento a eles por tudo o que já fizeram pelo município. Estivemos lá agora a 

poucos dias em Brasília e eles não mediram esforços. Inclusive o Vicentinho, como o 

Paulão disse já estava na tela, imprimiu na hora lá: ‘Olha, Pirangi está aqui’, da maneira 

que o Vereador Paulo falou. Inclusive ele tirou foto com a gente lá e postou no Twiter na 

hora. Trezentos e sessenta mil, se eu não me engano. Do Zé Mentor trezentos e cinquenta 

também. Então são Setecentos e dez mil reais já para o próximo orçamento se tudo correr 

bem com o novo Presidente, Michel Temer, se ele manter como sempre vinha andando aí 

as emendas de cada deputado, provavelmente para o ano que vem, só desses dois parceiros, 

amigos da nossa cidade, que se for ver o tanto que eles já ajudaram, até o Vicentinho teve 

até pouco voto, se for por na balança o tanto que ele ajudou a cidade. Mas, ele não levou 

em conta nem a votação, nem a sigla partidária, nos recebeu muito bem lá no gabinete e 

manteve a postura que ele sempre vem nos ajudando com esse valor, vamos se dizer, para 

o nosso município é expressivo, um ótimo valor, trezentos e sessenta mil e trezentos e 

cinquenta do Zé Mentor. Então, também agradeço eles e principalmente pela acolhida que 

tivemos no gabinete deles. São de partidos opostos ao PSDB, mas como o Paulo disse, na 

hora que a gente entra lá, está entrando um amigo, está entrando um cidadão, uma pessoa 

que está lutando por uma população inteira e eles que defendem um estado inteiro. Então a 

gente fica muito contente pelo apoio deles e muito bem merecido esse título de autoria dos 

Vereadores Paulo e Douglas. Com certeza eles merecem muito mais do que um título de 

cidadão pirangiense por tudo o que já fizeram por nosso município. Muito obrigado a 

todos”. O Senhor Presidente reassumindo a presidente informou que a palavra continuava 

livre. Como ninguém mais quis fazer uso da palavra e nada mais havendo a tratar o Senhor 

Presidente encerrou a 17º Sessão Ordinária do dia 08 (oito) de novembro de 2016 e 
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informou que a próxima sessão seria realizada no dia 22 de novembro de 2016 as 20h00m. 

Sala das Sessões WALDOMIRO ERNESTO SANTAMARIA, aos 08 (oito) dias do mês 

de novembro de 2016. 
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